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	1. 
	Упростите выражение 
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	2. 
	Найдите значение выражения  
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	3. 
	Упростите выражение  
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	4. 
	Найдите значение выражения  
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	5. 
	Найдите значение выражения  

[image: image13.wmf]4

1

log

3

log

2

6

6

-


	2
	
[image: image14.wmf]75

,

0

log

2

6


	1,25
	1,5

	6. 
	Решите уравнение  и укажите верное утверждение о  корнях 
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	Корень только один, и он положительный
	Корень только один, и он отрицательный
	Корней два, и они разных знаков
	Корней два, и они положительные

	7. 
	Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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	8. 
	Найти область определения функции  
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	9. 
	Какое из чисел входит в множество значений функции 
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	10. 
	Какая из функций является чётной?
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11 класс                                                                           Вариант 
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